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14 березня 2005 року очолила відділ рідкісних видань універ	
ситетської наукової бібліотеки. Проявила себе вмілим організатором
і наставником студентської молоді, проводить значну просвітницьку
роботу серед науковців, професорсько	викладацького складу,
студентів.

Надія Дмитрівна активно працює над підвищенням фахового
рівня, займається науково – методичною роботою, бере активну
участь у семінарах, нарадах, засіданнях школи передового досвіду з
проблем наукових досліджень. Вона – учасник третьої Могилів	
Подільської науково	краєзнавчої конференції, автор наукових статей
“До історії православного братства при соборі Святого Миколая
Чудотворця”, “Відділ рідкісних видань – найцінніші надбання
бібліотеки Кам’янець	Подільського державного університету”. За
багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розбудову бібліотечної
справи нагороджена Почесною грамотою Хмельницької обласної
ради, дипломом лауреата премії імені Й.І.Токара.

Л.П. Савченко

Книгою покликанаКнигою покликанаКнигою покликанаКнигою покликанаКнигою покликана
Прикладом сумлінного ставлення до улюбленої справи в

колективі наукової бібліотеки Кам’янець	Подільського націо	
нального університету імені Івана Огієнка є наша ювілярка Євгенія
Пилипівна Сільвеструк.

Народилася 25 січня 1935 року в селі Малі Юначки Краси	
лівського району Хмельницької області в багатодітній сім’ї.
Початкову школу закінчила в рідному селі, атестат про середню
освіту отримала по закінченні Кременчуківської середньої школи
1955 року. Того ж року вступила до Кам’янець	Подільського
культурно	освітнього училища, по закінченні якого працювала
завідувачкою бібліотеки в рідному селі протягом 1957–1963 рр.

1964 року переїхала до Кам’янця	Подільського. Працювала на
ткацькій фабриці. 1965 року розпочалася її трудова діяльність у
колективі бібліотеки Кам’янець	Подільського державного пед	
інституту. Дбаючи про підвищення свого професійного рівня, того ж
року вступила до Київського інституту культури на факультет
“Бібліотекознавство”, де навчалася три роки без відриву від
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виробництва. Вищу освіту завершила в Кам’янець	Подільському
педагогічному інституті на філологічному факультеті.

Під керівництвом тодішнього завідувача бібліотеки Йосипа
Івановича Токара та старших колег підвищувала свій професійний
рівень, зросла від простого бібліотекаря до провідного бібліографа,
відмінного знавця своєї справи. Спочатку працювала у відділі
обслуговування, зокрема – на абонементі, який розташовувався у
корпусі теперішнього історичного факультету в Старому місті. Там
зосереджувався весь бібліотечний фонд, який необхідно було
вивчати, добре орієнтуватися в ньому, щоб кваліфіковано обслуго	
вувати користувачів. 1972 року після закінчення добудови до
головного корпусу працювала в залі на два поверхи – абонементі на
500 тис. томів. Разом з колегами брала участь в перевезенні і
розстановці фонду. Одночасно на четвертому поверсі відкрили
просторий читальний зал на 200 місць, користувачів якого
обслуговували також з фонду абонемента – літературу подавали за
допомогою підйомника. Об’єм роботи збільшився, урізноманіт	
нилися форми і методи діяльності бібліотеки. У практиці роботи
утвердились організація книжкових виставок, проведення занять і
бесід з методики роботи з книгою, зустрічі з письменниками тощо.
Від працівників бібліотеки, яких на початку 70	х років працювало
16 осіб, вимагалося підвищення кваліфікаційного рівня, освоєння
всіх форм і методів бібліотечної роботи. Саме в той час закладалися
основи професійної майстерності Є. П. Сільвеструк.

1976 року Євгенія Пилипівна перейшла в бібліографічно	
інформаційний відділ, де працює досі. Є. П. Сільвеструк веде такі
підрозділи систематичної картотеки, як статистика, демографія,
історія, історичні науки, етнографія, політика, політичні науки.
Оперативно опрацьовує нові надходження літератури, систематично
поповнює картотеку новими картками, займається її редагуванням.
Дуже відповідально ставиться до обслуговування користувачів під
час виконання бібліографічних довідок, намагається відшукати
якнайбільше інформації з теми, надає консультації щодо кори	
стування картотеками, каталогами, довідковими виданнями.

Євгенія Пилипівна бере активну участь у науково	бібліографічній
роботі, виконанні письмових довідок, підготовці бібліографічних
списків на замовлення науковців, рекомендаційних списків
літератури до визначних і ювілейних дат. З працівниками відділу
готує до друку бібліографічні покажчики. Зокрема є співукладачем
бібліографічного покажчика “Бюлетень з проблем вищої школи”,
який видається з 2003 р., “Календаря знаменних і пам’ятних дат
Кам’янець	Подільського національного університету імені Івана
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Огієнка” (видається з 2006 р.), персонального покажчика “Петро 
Данилович Плахтій” (2009 р.), “Гаврищук Анатолій Петрович (до 
40	річчя науково	педагогічної праці)” (2008 р.). З Н. О. Козак 
підготувала бібліографію до книги “Кам’янець	Подільський 
державний учительський інститут у роки Великої Вітчизняної війни: 
дослідження, документи і матеріали, спогади” / О.М. Завальнюк, 
В.С. Прокопчук, А.П. Гаврищук. – Кам’янець	Подільський, 2010” 
(всього 166 документів).

Є. П. Сільвеструк зарекомендувала себе відповідальним, 
сумлінним працівником, відданим улюбленій справі. Вимоглива до 
себе, надійна в роботі, завжди готова прийти на допомогу студентам, 
викладачам, колегам. 2010 року відзначено 45	річчя її трудової 
діяльності в бібліотеці університету.

Керівництво навчального закладу і наукової бібліотеки високо 
цінує працю Євгенії Пилипівни, неодноразово відзначало її 
грамотами, подяками, преміями, нагородило почесною відзнакою 
“Ветеран праці Кам’янець	Подільського національного універ	 
ситету”. До 90	річчя з часу заснування університету 2008 року вона 
отримала Почесну грамоту управління культури, туризму і курортів 
Хмельницької облдержадміністрації.
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